

**MAGYARORSZÁG ÉS
HALADÁSÁRT**

Előfizetési ár helyben
házhoz fordva
vidékre postán küldve
Égész évre 19.20 P
Fél évre 9.60 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTÁMADÁSÁRT**

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kötétemplom-köze

Telefonszám: 141.

Zsitvay Tibor dr. igazságügyminiszter tegnap elfogadta a felajánlott kecskeméti képviselőjelöltséget

Az igazságügyminiszter két nagy beszédet mondott tegnap Kecskeméten

A kecskeméti Zsitvay-párt meghívta Zsitvay Tibor dr. igazságügyminisztert, hogy felajánlja neki a kecskeméti képviselőjelöltséget. Zsitvay tegnap délelőtti Kecskemétre érkezett és a felajánlott jelöltséget elfogadta. A miniszter kecskeméti látogatásáról az alábbi tudósításban számolunk be:

Az eredetileg megállapított program szerint pontban 10 órakor gördült be a miniszter autója a városháza elé, ahol ekkorra sűrű tömegben gyűltek már össze a városi előkelőségek, hivatalok, intézmények küldöttjei és igen sokan magánosok a társadalom minden rétegéből. Harsány éljenzés közben elsőnek Zsitvay Tibor dr. lépett ki az autóból, mögötte pedig Anyán Béla dr., államtitkár és Gál László dr. miniszteri tanácsos szállottak ki.

A városháza árkádjai alatt Zimay Károly polgármester fogadta a minisztert. Üdvözölte Zsitvay Tibort, aki — szavai szerint — azért jött Kecskemétre, hogy a kapcsolatot, amely közte és a város között fennáll, még szorosabbra fűzze, a várost szebbé és nagyobbá, polgárait boldogabbá tegye.

Zsitvay Tibor messzehalló, harsány hangon felelt az üdvözlésre:

— Közszómon a város első polgárának köszöntő szavait. En is első polgár akarok itt lenni, de a munkában első. Örömmel fogadom az itt megnyilvánuló szeretetet, mert annál, aki a régi hálaival hazatér, a szíves üdvözlés csak szívhez találhat. En hazajöttem Kecskemétre, hogy mint eddig is, tovább dolgozzam ezért a városért.

A városháza előtti fogadtatás után a Zsitvay-párt az Otthon dísztermében tartott gyűlést, amelyre Szabó Iván dr. országgyűlési képviselő indítványára küldöttjeleg hívták meg a minisztert. A terem szűlfőleg megtelt, mire a küldöttség élén a miniszter belépett. Percekig tartó taps fogadta és az eljénvalóság csak akkor ült el, amikor elfoglalta helyét Szabó Iván dr. jobbján az előnk emelvényen, Szabó Iván dr. emelkedett szólásra. Visszapillantást velett arra az időre, amikor Zsitvay Tibor 1919. októberében mint kinevezett kormánybiztos-főispán, első ízben került közvetlen kapcsolatba a várossal. Azóta nagy emberi ereivével, fényes szóközi tehetséggel ragyogó karriert futott be, de mindenkor hűségese polgára maradt Kecskemétnél. Most mint Bethlen István küldötte, érkezett el hozzánk és mi — emelte fel hangját Szabó Iván —, akik Bethlen István tevékenységében, főleg külpolitikai tevékenységében látjuk azt a sziklát, amely ezt az országot megmenetheti, változatlan bizalommal és szeretettel ajánljuk fel neki Kecskeméti képviselőjelöltséget. Amikor ezt tesszük, két szempontra fel kell hívní figyelmét. Az egyik az, hogy továbbra is tántoríthatatlanul tartson ki a vezér zászlaja mellett, másik pedig az, hogy ne tévessze szem elől, hogy ennek az országnak a népe a teherviselés tekintetében már eljutott a teljesíthetőség legvégűs határáig.

Szabó Iván dr. nagy tetszést keltett felkérő beszéde után Sörösi Pál a gazdaságtudalom nevében, Leicht István az iparosok képviselőjében, Seless János pedig, mint a kereskedők szónoka esatlakozott a képviselőjelöltség felajánlásához.

Altalános lelkesedés közben állott fel ezután szólásra Zsitvay Tibor:

— Az ezer meg ezer hétköznapok között sok

ünnepet éltem már át, de még nem éreztem annyi melegséget felgyülemleni a szívemben, mint most, amikor hosszú idő után a ti hívásokra hazajöttem Kecskemétre. Mikor ezeken a tömött sorokon végignézek, érzem, hogy felém áramlik ennek a forróalajú városnak forró levegője, érzem azt az üdítő varázst, amit csak a hazatérő munkás érezhet, amikor testvéri érzéssel szorít keze családja körében. Érzem azt a megrendíthetetlen kecskeméti szolidaritást, amelyet nem tudott kitörölni szívemből semmi, annak a Kecskemétnél szolidaritását, amely nem ismeri a faji, felekezeti, politikai különbséget, hanem csak az istenfélmet és a hazaszeretettel vizsgálja az emberekben. Szerelnék megszorítani minden felém nyújtott beszéltes magyar kezét, hogy szívőből viszonzhassam azt a szívvelyes üdvözlést.

— Ha vallomást akarok tenni, az igen könnyű itt nekem. Elmulthattak az évek anélkül, hogy közjógi kapcsolat lett volna köztem és a város között, érzéseimben mindig hűségese maradtam Kecskeméthez, amely nekem újra szülőföldet adott ideig-öráig elvesztett szülőföldemért és csak magamhoz maradtok hű, ha a hozzáam egyenesen feltett kérdésre egyenesen válaszolok. Kecskemét szava eljutott Bethlen Istvánhoz és megértő szívre talált. Abban a helyzetben vagyok, hogy tolmácsolhatom Bethlen István üdvözlését és átadhatom egy üzenetét is. A miniszterelnök nagyrabecsüli ezt a metropolist, amelynek népe szorgalmával és kitartásával ügyszőlővén a semmiből paradicsomot teremtet itt az Alföld közepén. A kecskeméti népek erre a hitére és kitartására a ma dúló világgazdasági szabadságharcban Bethlen István gróf nagy silyt helyez és ő lesz az első örvendező, a választás eredménye felett, amely elmosza majd azokat a fáig emlékeket, amelyek Bethlen és Kecskemét között a kapcsolatot ideig-öráig meglazították. Bethlen István ennél a választásnál kezembe nyomta azt a régi lobogót, amelyet eddig szívem köré csavarva hordoztam és tette ezt abban a meggyőződésben, hogy Kecskemét népe hittel sorakozik alá.

— A miniszterelnök nyilatkozata után a magam részéről könnyű a mondanivaló. Azok szólfítottak most fel, akik először küldöttek az ország házába, akik legjobban tudják, hogy a politikai érvényesülés sohasem kerestem, hogy zászlót sohasem cseréltem. En a politika görögnyós mezeit keresztjáró útnak tartom, de hogy mégis megjelentem itt és Kecskemét rendelkezésére állok, teszem azért, mert tartozom vele annak a lobozónak, amelyre felesküdttem. Ez a zászló Bethlen István munka-programjának, izzó fájiseretének, meg nem alkuvó magyar élniakarásának lengő lobogója. Bethlen István a Magyarok Istene küldötte nekünk a legnehezebb időkben. Kivételes ére nyekben fündököl az államférfiúi nagyságát, divinációs bölcsességét az egész világon a legnagyobb kivételék sorában értékelik, csak mi, magyarok legyünk elátkozottak, akiknek soraiiban kételkedők volnának vele szemben? Azt akarom én itt ma kihangsúlyozni, hogy most százaszorosán hiszek benne, mint tíz évvel ezelőtt, mert alkalmam van beletekinteni a esodálatos munkába, amit ő éjjel és nappal emberfeletti munkaerővel végez nemzetéért, első sorban a kás emberek érdekéit.

— Bethlen István nagy programmal állja a csatát abban a gazdasági harcban, melyben benne áll az egész világ. Ha pedig gazdasági harc van, akkor a gazdasági program haditerv, amelyet okos hadvezér nem kürtől ki előre. En tudom, hogy ez a haditerv minden eshetőségre készen áll, de legelősorban készen áll arra, hogy mindnyájunk összefogásával le-dobhassuk vállunkról azt az átkot, amelyet Trianon parancsoló reánk. És amint a jövő-tét nehézségeit túléltek, el fog érkezni az az idő is, amikor egész adórendszertünk revízió alá vehetjük. Az a párt, amelynek lobogóját itt most kezemben tartom, a béke és a munka pártja. Zászlaja Kecskeméten egységet és békét hirdet, nem harcot. En, az igazságügyminiszter, mást nem mondhatok, mint azt, hogy az igazság nem pártoskodó, én nem pártoskodni, nem harcoskodni jövök ide, a város békéjének feltűlésára nem vállalkozom.

— Ami a terhek könnyítését illeti, én látom legjobban azt a nyomorúságot, az éltelgondoknak azt a tömegét, amellyel ma mindenkinek meg kell küzdenie. És ha van valaki, aki osz-ton tud a fájdalomban, az én vagyok, mert nekem fáj legjobban, hogy nem adhatok mindenkinek igazságot. — igazságot, amelyből legkevesebb van ezen a földön.

— Csak hitre, kitartásra és a nemzeti egységben való rendíthetetlen bizalomra tudok felhívni mindenkit, mert csak így érjük el, hogy végre igazság adnak a magyar nemzetnek is. Bethlen István pártja az élniakarás pártja, nem egysékes élniakarásé, hanem az egész nemzeté. Programja: legyen a közéletben tisztaság, a gazdasági életben érvényesülni tudás, a kormány gondja pedig az, hogy a piac, a munka és a hitel ne szenvedjen hiányokat. Ha élni akarunk, egy kötelességünk lehet: ha kell fegyelmezve is kivárni azt az időt, hittel és bizalommal, amely el fog jönni a magyar területi integritásért, amikor majd úgy tekintetünk vissza a múltba, mintha egy árnyék fektült volna végig a világon. Eljön az idő, amikor a torzszólt Trianon elnyeri majd sorsát és lerepül az igazság Taigetos-sziklájáról. A hit magában hordozza az üdvöt és én állítom, hogy ennek a városnak kell lennie a jövő városának. Felajánlom magamat Kecskemét minden problémájának megoldására és minden beszéltes kecskeméti embernek baráti jóbomat nyújtom. Egy szavam van még az anyákhöz is: ha nem akarják, hogy az utánunk következő nemzedék olyan nyomorultan éljen, mint a mai, egységre és hitre neveljék gyermekeiket. En remélem, hogy kézfogásunkból Kecskemét csak gyarapodni fog.

A viharos tetszés számtalanszor szakította félbe a miniszter szavait, a befejezés után pedig elementáris erővel törve ki, perecek át zúgott a taps. A gyűlés ezért véget is ért és Zsitvay Tibor, valamint kísérete a várost előkelőségekkel együtt a Szentháromság-temetőbe hajtatott, ahol végighallgatta a hősök emlékülünnepét.

Délben 10 órakor az Iparos Otthon helyiségeiben háromszázteretűes bankettel adott a párt a miniszter tiszteletére. Az ebéden Fáy István főispán a kormányzólt, Szabó Iván dr. Zsitvay Tibort köszöntötte fel, Marton Sándor pedig arra mutatott rá, hogy a választások alkalmával a kecskeméti egységspárt szimbólumának tekinti a Zsitvay-nevet és ezért nevezi magát Zsitvay-pártnak.

Zsitvay Tibor dr. hosszabb beszédben szó-lalt fel ismét és azt fejtette, hogy Bethlen István gróf istenáldotta államférfiúi tehetségének a nemzetemest munkájában a magyar nép bizalma adja a kisugárzó erőt. Az a kérdés, tudunk-e még várni tovább sziklászlárd hittel, avagy nem férfiak élnék már itt a szitytyák földjén, hanem szellemi és erkölcsi rok-

„Uj termelési ágakra való áttérésnél mindenki tartsa szem előtt a gyakorlati élet követelményeit és a jövedelmezőséget“

Érdekes felszólalások a Mezőgazdasági Kamara közgyűlésén

A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara vasárnap délelőtt 11 órakor tartotta meg rendes tavaszi közgyűlését Purgly Emil elnöke alatt.

A gazdasági válság és a mezőgazdasági termelés

Az elnöki megnyitó ezúttal is felölelte a mezőgazdaság időszerű kérdéseit és rámutatott arra, hogy a legutóbbi nemzetközi értekezletek megmutatták a kibontakozási lehetőségeket a gazdasági válság enyhítésére és ezzel a mezőgazdaság jövedelmezőségének visszaállítására. A kormányzat íthón is igyekezett a további veszélyeket elhárítani és lehetővé tette az oszt-rák és olasz szerződés révén 4% millió mázsa búza exportját. Ha ezt a mennyiséget a külföld felveszi, akkor a további mennyiség szilárdabb árak mellett lesz értékesíthető.

A kormányzat a búzatermelés érdekében eszközölt intézkedései azonban nem jelenthetik azt, mintha a mezőgazdaságnak nem kellene továbbra is számolnia a búza nehéz értékesítésével. Eppen azért nem szabad megállni annak a munkának, amely a termelés átszervezésére irányul. Eppen a mezőgazdasági kamaráknak van jelentős szerepe az új termelési árak bevezetésében, a gazdáközönység megfelelő tájékoztatásában. A fontos az, hogy új termények-re való áttérésnél mindenki tartsa szem előtt a gyakorlati élet követelményeit és mindenek előtt azt, hogy az általa bevezetett új termelési ág jövedelmezőség tekintetében kielégítő legyen. Befejzésül azt hangoztatta Purgly Emil elnök, hogy a mezőgazdasági munkás sorsa összeforrott a gazdákéval és mindkét réteg bizalommal kísérheti a Mezőgazdasági Kamara munkásságát.

A hőmezővásárhelyi földmunkások meghívása

A Földmunkások Országos Szövetségének hőmezővásárhelyi csoportja a földművelésügyi miniszterhez fordult azon sérelem miatt, hogy a csoport elnökét és vezető tisztviselőjét a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara nem hívta meg tagjai sorába. A földművelésügyi miniszter úgy rendelkezett, hogy a Kamara köteles ezt a meghívást eszközölni. Ebben az ügyben a képviselőház szombati ülésén Várnai Dániel képviselődemokrata képviselő interpellációt intézett a földművelésügyi miniszterhez és kérte, hogy a vásárhelyi csoport elnökét és egyik vezető tisztviselőjét hívják meg a Kamara meghirdetett közgyűlésére.

Ezen előzmények után tette szövé a vasárnapi közgyűlésen Kovács Jenő, a hőmezővásárhelyi mezőgazdasági bizottság elnöke ezt a kérdést és rámutatott arra, hogy a Földmunkások Országos Szövetsége vasárhelyi csoportjának távolléte nincs összhangban az elnöki megnyitó szellemével. Benke Imre hőmező-

vásárhelyi földmunkás még élesebb formában helytelenítette a Kamara vezetőségének eljárását.

A két felszólalásra Gesztelyi Nagy László dr. kamarai igazgató, majd Purgly Emil elnök adták meg a választ. Gesztelyi Nagy László dr. szerint a Kamara vezetősége egyöntetűen értelmezte a törvényt és hogy helyesen jár-e el, annak eldöntését az igazságügyminiszterre, mint a törvény egyedül hivatott interpretatorára bízta. A döntés megérkezése után annak megfelelően fog intézkedni a Kamara vezetősége. Purgly Emil azt hangoztatta, hogy a Kamara eljárásának célja voltaképp a Kamara autonómiájának megővése volt. Ebben a Kamara egész vezetősége szolidáris volt. Ez a kérdés new kamarai elnöki szóval, sem miniszteri szóval nem intézhető el, hanem az illetékes igazságügyminisztérium véleményét kell megvárni.

A falugondozók, gazdasági eseldek és munkások kiténtetésé

Kemény Szilárd kamarai főtitkár terjesztette elő azon falugondozók névsorát, akik a gazdaságsadalom érdekeinek védelmében hasznos és eredményes tevékenységet fejtettek ki és akiket ezért a Kamara elismeréssel tüntetett ki. Ezek a falugondozók a következők: Neisz Ferenc főjegyző Pihlsvörösvár, Püspök Imre főjegyző Dusnok, ifj. Jagicza János kisgazda Drágszél, Németh Antal gazdasági egyesületi elnök Lajosmizse, Csernai Máttyás tanyai igaztanító Hódmezővásárhely, Karasz Péter gazdaköri elnök Hódmezővásárhely, Tokai József tanyai iskolai igazgató Szeged, Kis János volt gazdaköri elnök Jánoshalma, Pánczél József kisgazda Kövegy, Takács Ferenc tanyai gazdaköri elnök Makó. A Kamara oklevéllel, a munkaadók pedig 50—50 pengővel tüntették ki azokat a gazdasági eseldeket, akik több, mint három évtizede állanak ugyanazon helyen hűséges szolgálatban. A kiténtetett gazdasági eseldek és munkások névsora a következők: Cserőzki Mihály bérsgazda Beretvás János gazdaságvezető Nagykörös, szolgálati ideje 36 év, Szabados Balázs esősz a Pallavicini uradalomban 36 év, Veszelszki József béres Mizey Péter utódai lajosmizsei gazdaságában 47 év, Dudás László béres Kecskemét bugaci gazdaságában 41 év, Kovács János gazdasági eseléd Francsek József gazdaságában Kecskemét, 31 év, Német István főtisztviselő kocsis a derekgyházi uradalomban 53 év, Hajnák Máttyás éjeli ór a bánykúti főhercegi uradalomban 35 év, Nagy Mihály felvigyázó ugyanott 31 év, Majoros János gazdasági munkás Huber József dr. váci gazdaságában 16 év.

A kiténtetett falugondozókhoz és gazdasági munkásokhoz Purgly Emil intézett szíves üdvözlő szavakat és a maga nevében is szeretettel gratulált a megérdemelt kiténtetéshez.

Gesztelyi Nagy László dr. igazgató jelentése

Gesztelyi Nagy László dr. kamarai igazgató röviden összefoglalta a Magyar Róna májusi számában megjelent kimerítő jelentését. Külön kiemelte Gesztelyi Nagy László dr. a mezőgazdasági bizottság értékes és hasznos tevékenységét, majd felhívta a figyelmet a mezőgazdasági talajvizsgáló intézetre, amely rendkívül hasznos munkát fejt ki a talajvizsgálat terén és ezzel segíti a gazdákat abban, hogy földjeiket a legmegfelelőbbben kihasználhassák. Vázolta végül Gesztelyi Nagy László dr. a Kamara adatgyűjtő munkájának jelentőségét. Az elmúlt esztendőben különösen az árverésekre vonatkozólag gyűjtött a Kamara értékes adatokat és általában más téren is pontosan nyilvántartotta a gazdaságsadalom életének minden jelentősébe mozzanatát. Ez az adatgyűjtés ma már forrásmunkaként szolgál a kormányhatóságok számára is. Végül a mezőgazdasági közszellem kiaknálását jelölte meg legfontosabb feladatát.

Felszólalások és indítványok

Káti Pál Imre javaslatára arra kéri a Kamara a földművelésügyi minisztert, hogy a földterherrendezési munkálatokba vonja be a Kamara illetékes szerveit is.

S. Bálint György felsőházi tag sárelmezte, hogy a közigazgatási hatóságok new veszik megfelelő mértékben figyelembe a Mezőgazdasági Kamara és a gazdaságsadalom egyéb szerveinek jogos óhajait és igényeit.

Kovács Jenő arra kérte a Kamara vezetőségét, hogy az évi jelentésben ismeresse azon feltejtészek végleges sorsát, amilyeneket a miniszterhez feltejtett. Biztosítson tehát teret annak is, hogy a miniszter miként döntött ezen feltejtészek ügyében, magáévá tette-e azokat vagy ha nem, milyen indokollással tagadta meg az esetleges kérelmeket. Panaszok adta elő, hogy a szegedi pénzügyigazgatóság szárazság által elpusztított 30 holdon mindössze 30 pengő adómérséklést engedélyezett. Végül a maga részéről is szükségesnek jelentette a mezőgazdasági bizottságok bevonását a földterherrendezési munkálatokba, mert csakis ezen bizottságok tudják megállapítani, hogy az illető valóban önhibáján kívül adósodott-e el vagy nem zenésítette-e meg földjének jövedelmét. Helytelenítette végül, hogy a kormány a választások a legnagyobb munkaidőre tüzte ki és ezzel nemcsak a gazdákat, hanem a magasabb államérdekeket is veszélyezteti.

Benke Imre a mezőgazdasági munkásság nehé helyzetére hívta fel a figyelmet és azt kérte, hogy a Kamara a hivatalos lapban és az évi jelentésben tüntesse ki minden egyes közéletben érvényben levő legalacsonyabb munkabéreket.

Molnár Sándor (Hódmezővásárhely) és Medveczky Károly gazdasági főtanácsos (Kiskunhalas) felszólalása, a költségtérítés megállapítása és személyi ügyek elintézése után zárta be Purgly Emil a Kamara tavaszi közgyűlését.

Nagy választék nyári ujdonságokból
a raktár túlszűfoltsága miatt mélyen leszállított árakkal

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatáruházában, Ketemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönység szükségletét beszerezné, kériük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátcszövetekben
Férfi „ „ „ „
Selymekben és bársonyokban

Damaszt- és vászonárúkbán
Függönyök- és ágyszerítőkbán

Paplanok- és sejlontakarókbán
Férfi és női zsebkendőkbán
Szőnyegekben, műoleumokban

Telefon: 178. szám.

Kedvező fizetési feltételek!

Maradékokat minden elfogadható áron árúsitunk.

Köszütmök és tavaszi kabát különlegességek!

Gratjn georlette és krepollia ruhaujdonságok!

A függetlenségi párt jelöltjei:



Sándor István



Farkas Ignác



Egy Ferenc dr.



Ifj. Balla Dömötör

Steinherz Rudolf igazgatta a kies fekvésű hegyi város, Kecskemét játékkaszinóját...

A romantikus szerelem, mint a kalapácsos gyilkosság legújabb motívuma

Az Est legutóbbi számából vesszük át az alábbi kis eseményt, amely minden bizonnyal a legnagyobb érdekességre tarthat számot Kecskeméten:

A francia lapok általában ritkán foglalkoznak magyar dolgokkal. Különösen a heti lapok. Néha azonban ez is megesik. Így például a „Détective” című művelői hetilap, mely háborzongató illusztrációkkal jelenik meg, egyik legutóbbi számában nagy cikkben foglalkozik a Steinherz-féle kalapácsos gyilkossággal.

A hetilap szerkesztője annyira szíven viselte ezt az ügyet, hogy elküldte fotóriporterét, bizonyos nevezetű Ashton Wolf urat a „helyszínré”, Monsieur Wolf a „helyszínről” izgalmas riporttal és még izgalmasabb képanyaggal tért vissza.

A riport címe:

„Tue Moi, Je Le Veux” (Ölj meg, akarom.)

Hogy nagyobb legyen az izgalom, a cím betűi egyre növekszenek, az utolsó betű háromszor akkora, mint az első.

Nézünk most a helyszíni képeket. Az egyik Steinherz bepólyázott fejfel fekszik halálos ágyán, a másik Fischlét ábrázolja, a harmadik pedig nőket, akik nemzeti viseletben ülnek Kecskemét utcáján.

A negyedik kép már érdekesebb. Felírata: *Antónia Bettini, a szép olasz nő, aki Steinherz Rudolfba szerelmes volt.* Ez már új és eredeti dolog, erről az olasz hölgyről még nem hallottunk eddig, sem Fischl, sem Steinherz nem beszélt róla. A kecskeméti olasz hölgy mellett Steinherzné képe.

Kecskemét, a cirilbetűs hegyi város játékkaszinója

Azután jön a szenzáció. A kép felírata: a tömeg Steinherz kecskeméti háza előtt. Erről a képről megtudjuk, hogy *Kecskeméten szerbek laknak*, mert az üzleteken cirilbetűs táblák díszelnek. A kecskeméti tömegben jószávját egyenruhájú rendőrök tartják fenn a rendet.

A kitünően sikerült „helyszíni” kép után felajzott kíváncsisággal olvassuk el a Budapestről keltett tudósítást. Kezdődik pedig a riport a következőképpen:

— Nem messze Budapesttől terül el a szép festői Kecskemét, amelynek játékkaszinója, valamint a környéken levő hatalmas hegyek és erdők tömegesen vonzzák az idegeneket.

A spirittiszta Steinherz, Fischl és a szép Antónia

Ezután megtudjuk, hogy a szép cirilbetűs hegyi város kaszinójában nagy arányokban játszik a bakkarat és a játékkaszinó igazgatója

Steinherz Rudolf, az elragadó világi

volt. A cikk rövidesen ismerteti Steinherz életrajzát, megírja róla, hogy kora ifjúságától foglalkozott „okkult tudományokkal, pszichoanalízissel és hipnotizmussal”.

Egy okkultista klubban megismerkedett egy fiatal osztrákkal, Fischllet.

aki a környék legjobb médiuma volt. Egy este, amikor együtt jöttek haza a szénsztról, a sötét kecskeméti utcán sikoltozást hallottak. Rablók támadtak meg egy fiatal nőt:ők azonban megmentették és a súlyosan sérült lányt hazavitték Steinherzékhez. Itt Steinherz gondos ápolása következtében a fiatal lány magához tért. Kiderült, hogy olasz származású. Antónia Bettini a neve. Hogy mit keresett a vadregényes Kecskeméten, az az izgalmas cikkből nem derül ki. Elég az hozzá, hogy a szép olasz lány ottmaradt Steinherzénél.

Halálosan beleszeretett Steinherzbe.

az elragadó játékbanktulajdonos azonban nem tántorodott el feleségétől. Ezzel szemben az egzaltált Fischl (ebben a riportban mindenki egzaltált, elsősorban a szerző) az első pillanattól kezdve imádta az olasz szépséget.

A „hipnotikus” gyilkosság

Később Steinherz ügyei kezdtek rosszul menni, ekkor háromszázezer dollárra biztosította az életét és többször hipnotikus úton felszólította Fischlét, hogy ölje őt meg. Olyan alapot szuggesztált neki, amelyekben Fischl megöli őt. Fischl kétségbeesetten mesélte el szörnyű álmait szerelmesének, az olasz lánynak, aki megjedte és felszólította Steinherzet, hogy kergesse el Fischl-t a házáról. A felszólításnak nem lett foganatja, mire aztán megör-

1815

Raffia, rézgálic, szőlőkötöző fonalak,

Uránia-zöld, Arzola

és az összes növényvédelmi szerek legolcsóbban

KERTÉSZ DEZSÓ

nagykereskedő cégnél szereshető be

tűnt a gyilkosság a vonatban.

Ezután bamarosan véget is ér a megható riport. Azzal a szomorú akkorddal fejeződik be, hogy szegény Fischl beleőrült az ügybe és most főbolydába vitték...

Ejnye, ejnye, Monsieur Wolf, hát ilyen egzaltált dolgok történnek a hegyek között, a spirittiszta bakkaszlat körül a cirilbetűs Kecskeméten?

„Sihi” önfelszívó szivattyú

közvetlen kapcsolt elektromotorral, igen csekély áramfogyasztással, a legmegbízhatóbb rendszer, igen sok működik közmegelegedésre

Kecskeméten Kérjen ajánlatot!

FELDMANN SÁNDOR

Luther-udvar Telefon: 290

7

Makulátúra

(újságpapír)

olcsón kapható

a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában Kéttemplom-köz

A SZÉKTÓ-FÜRDŐ

új belépő díjai

május 22-től kezdve:

Napi jegy felnőtteknek 50 fill.
Napi jegy tanulóknak 25 fill.
25 jegyből álló bérlet felnőtteknek 10 P
25 jegyből álló bérlet tanulóknak 5 P

Nehigviensténkinek.

hanem személyesen

győződjék meg butoraink elsőrendű minőségéről

és mérsékelt árainkról.

Jótállás!

Fizetési kedvezmény!

Butoriparosok Áruértékesítő Rt. Nagykörösi-utca 22. szám.

A Napkelet trógiárdájának látogatása Kecskeméten

A MANSZ kecskeméti csoportja szombaton délután a Napkelet című írodalmat ismert, jeles íróit látta vendégül és irodalmi délután keretében mutatta be őket hálás és figyelmes közönségnek. A Kaszinó dísztermét zsúfolásig megtöltö, főleg hölgyközönség sorában ott látuk Fáy István főispánt, Kovács Sándor alapítóbát, Szabó Iván dr. országyűlési képviselőt is.

Az irodalmi délután szereplői ízlésesen összeállított emelvényen foglaltak helyet. Baltoni Farkas Lili közzétette Tormay Cecília, a Napkelet főszerkesztőjét és a vele érkezett fővárosi vendégeket kedves és szíves szavakkal. Igéretet tett arra, hogy a magyar lányok ideál gyanánt tekintik a magyar asszonyok mai, a nemzet megerősödését szolgáló áldozatkész munkáját és így bizton remélhetjük, hogy a magyar nők megszövik majd egyszer Trianon szemétdőlétét és a magyar fellamadás zászlajának selymét. Tormay Cecília a Napkelet irányát fejtette ki és annak munkásságát a magyar gyökértől, ideálokat építő írói tevékenységben jellemezte. A magyar író népének hangja, ostroma, simogatása és jászava lehet és a magyar irodalom csak a magyar lélek tükrözőtője. A megértéssel fogadott bevezető után Daltos Sándor olvasta fel Tíz Péter asszonyt szerző műröndkívül közelven hangon, színesen és egyszerűsen megírt, értékes elbeszélést. Áprily Lajos néhány szép versét olvasta fel és valamennyi bizonyosságot tett a gondosan kiigénylyezett költői formáról és meleg lírai tartalomról. Szemérmes költészetének bemutatott gyönyörű valóságilag elragadták a közönséget. Forró sikere volt Reményik Sándornak, aki a magyar bánat mélyzengését hűrjárt szóvalta meg és képeinek gazdagságával, hasonlatainak frappsán erejével és költői nyelvének megkapó színeivel növelte népszerűségét és megbecsülését. Rédey Tivadár, a Napkelet színikritikusa, a színházi közönségtől beszélt élvézetesen és tanulságosan, vitéz Héjjas Endréné Szél Kata Áprily- és Reményik-verseket adott elő. A kitűnő előadó ezúttal is megtalálta a versek lelkeit és éreztetni tudta azok minden mélységét és szépségét. Kifejező ereje és hangjának melegsége a közönség forró elismerését szerezte meg.

Az irodalmi délután befejezésül Hartmann János, a Napkelet s. szerkesztője mondott el néhány intimitást a lap munkatársairól, valamint az irodalmi délután szereplőiről.

Műsor után a MANSZ a közönséget teán, a szereplőket vacsorán látta vendégül.

**A SINGER VARRÓGÉPEK
MÉRTS A LEGJOBBAK!**

Hirdessen a „Kecskeméti Lapok“-ban

A ref. tanítónőképző gyakorló iskolája műsoros ünnepélyt rendez kedden

A Horváth Miklós Ref. Tanítónőképző Intézettel kapcsolatos gyakorlóiskola jun. 2-án este fél 7 órakor a gróf Tisza István-kollegium díszterében műsoros ünnepélyt rendez, melyre a szülőket és az érdeklődőket ezúton hívja meg.

Az ünnepély műsora a következő:

1. Köszöntő. Mondja Tóth Bözsi I. o. t.
2. Szavalnak: Stimakovics Edit, Berényi Laci, Nyírádi Erzsike, Pintér Irén, Matolcsy Károly, Soós Klári.
3. Zsindarab. Előadják: Réthy Vali, Révész Bence, Sántha Marica, Nagy Rezső, Szabó Erzsike, Szemerey Zoltán, Stimakovics Edit, Tóth Bözsi, Soós Klári, Tündérek: Pécsa Sári, Bodon Magda, Szigethy Piroksa, Pintér Irén, Klusár Mancsi, Kovács Margit, Szabó Lenke, Balogh Erzsike. Fűrhér Erna, Szentpéteri Juci. Manók: Kimeses Imre, Adorján Laci, Matolcsy Károly, Nyírádi Imre, Losonczy László, Berényi Laci. Törpék: Baracska Gyula, Bábicski Tibor. Iskolások: Sárközy Laci, Nagy Emma, Somodi Ilona, Farkas Lenke, Losonczy Mariska, Szakolczai Judit, Francia Kiss Sára, Szomor Sándor, Krainer Margit, Tóth Kata. — A táncot betanították Vincze Olga és Elekes Ilona. Zongorán kísér Krajcsik Sára IV. é. n.
4. Szavalnak: Kovács Margit, Révész Bence, Szigethy Piroksa. — Öt perc szünet.
5. Magyar tánc. Bemutatják: Nyírádi Erzsike—Révész Bence, Révész Gizzi—Szemerey Zoli, Muraközy Piroksa—Kovács Pali, Sántha Marica—Nagy Rezső, Nagy Emma—Nagy Feri, Révész Zsuzsa—Adorján Laci, Francia Kis Sári—Nyírádi Imre. A táncot Banner Ilona és Bergh Anna tan. k. IV. é. n. tanították. Zongorázik: Sárközy Ella IV. é. n. óv.
6. Szavalnak: Bodon Magda, Adorján Laci, Vámbéri Kata.
7. Zsindarab. Előadják: Révész Gizzi, Muraközy Piroksa, Nyírádi Erzsike, Szemerey Zoltán, Matolcsy Károly, Schmidt Ákos, Somodi Mária, Biró Mária, Szöllösi Erzsébet, Gyapjas Mária.
8. Zenés szabadgyakorlat. Bemutatják: Fr. Kis Sári, Rák Vilmos, Bartalos Irén, Schmidt Ákos, Krainer Margit, Szomor Sándor, Tóth Kata, Berényi Laci, Farkas Lenke, Sárközy Laci. Betanították: Garzó Olga, Tábori Györgyi tanítónőképző intézeti IV. é. növendékek. Zongorázik: Biró Hajnalka IV. é. n.
9. Szaval: Muraközy Piroksa.
10. Ének: Híszkegy.

A szavalatokat betanította: Koppányi Irma IV. é. tanítónőképző intézeti növendék. A rendezést a tanítónőképző intézet IV. osztálya végzi.

Bélpéldijű nincs. A műsor megváltása 50 fillérrel kötelező. Adományokat a gyakorlóiskola könyvtára javára köszönettel fogad az igazgatóság.

A vadásztársaság felhívása az erdei kirándulókhoz

A Kecskeméti Vadásztársaság választásnyava értesíti a Vadásztársaság tagjait, valamint a város közönségének a nyíri erdei majálisokon és erdei magánkirándulásokon részvevő tagjait, hogy azon körülmények leszövegeése mellett, miszerint a Kecskeméti Vadásztársaságnak szerződésen alapuló joga van az általa hasznosított nyíri erdőterületen minden vadra a törvény által megengedett időben korlátozás nélkül a vadászatot gyakorolni, — az erdei kirándulások és majálisok idejére a kiránduló közönség érdekeire és a kirándulások és majálisok zavartalan élvezésére való tekintettel hajlandó a Vadásztársaság a nagy vadra golyóval való vadászatot vasár- és ünnepnapokon az egész erdőn keresztül vonuló ögnyevézellt „Sóhordó“-úttól az erdőnek város felől első részére be-zeníttetni. Hétköznapokon azonban a vadászatot a kisnyíri erdőnek csak a Nagynyíri-útról a vasútállomáshoz vezető úttól a város felőli részén korlátozza és tilalmazza.

Ila a Vadásztársaság tagjai akár magánosan, akár családtagjaikkal az erdőbe magánkirándulásra mennek, ök is, a tagsági jogaikról eltekintve, kötelesek az erdőhivataltól a kirándulási engedélyt megszerezni.

Sport

KAC—KEAC 3:3 (2:2)

Élvezetes, szép játékok mutatott telnapi mérkőzésen a két csapat, kevésszámú közönség előtt. A KAC nagy formajavuláson ment át, a csatársort Szabó eredményesen irányította. Jól működött újjalt már a halvesor és a védelem is. Végeredményben a KAC győzelmet is szerzezhett volna.

A KAC támadásai vezették be a mérkőzést és a 18. percben Aszódi vezetéshez jutttala csapatát. A KEAC nemokára kiegyenlített és csak a 37. percben sikerült a KAC-nak Szabó révén újjál vezetéshez jutnia. A KEAC utolsó percben újjál kiegyenlített. A második félidőben váltakozó játékt után ismét Aszódi rúgott gólt, de most sem soká késett a szegediek kiegyenlítő gólja. A KAC erejéből még finisre is tellett, ez azonban már sikert nem eredményezett.

A KAC csapatából Hajdú II., Aszódi, Rozsnyay és Szabó játéka emelkedett ki.

Urnapiján a KSC-vel játszanak a félegyházaiak

Érdekes mérkőzés lesz Urnapján délután fél 6 órakor a KSC-pályán. A KSC ifjú gárdája nagy feladatra vállalkozott, amikor a Kiskun-félegyházi TK-4 ellenfelelű lekötötte. A RTK a szegedi alosztály egyik legjobb együttese, a csapat nagy játékerőt képvisel és ezért a KSC fiataljainak nagyon össze kell szedniük magukat, hogy jó eredményt érhesseken el.

A mérkőzésen propagandahelyiárok lesznek, 30 és 50 filléres belépőjegyekkel.

Bőrkezttyüket

csak a már országos hírvénekk örövendő

Kemény kezttyüs mesternél

vegyen Dús választék valodí óz, iramszarvas mosó glaszé, svéd és antilop kezttyükben.

Fűzőket

haskötőket, melltartokat minden kivitelben és formában mérték után 24 óra állít készítték

PEHELYMENTES, TISZTA, MOSOTT

RONGYOT

VESZÜNK. * RÉSZVENY-NYOMDA

Kozma Testvérek ládagyára

Rákóczi-város 23.

Gyárt és szállít mindennemű ládákat, gyümölcszállító rekeszeket és szőlősládákat, melyek kis és nagy tételekben a legutányosabb, versenyképes ár mellett állandóan kaphatók. Ugyan itt deszka, lechulladék, forgács és fűrészpör állandóan igen jutányos ár mellett kapható. Spenót és saláta ládák, kivánt méretekben igen jutányos árban kaphatók

Kecskemétiéik találkozóhelye az

István Király-szálloda

Budapest, VI. ker. Podmaniczky-utca 8. szám, a Nyugati-pályaudvar mellett

Sürgönycim: Hotelisz (Interurban) telefon 202—43, 204 34. — Modern komforttal berendezett elsőrangú család szálloda. Minden szobában központi fűtés, állandó hideg-meleg folyóvíz, telefon, lift.

Olcsó és abszolút tiszta szobák, legényelmesebb kiszolgálás. A szállodában kávéház, cukrászda és fodrászterem. Közvetlen összeköttetés a Keleti pályaudvartól a 2. és a 46 számú villamosokká

Háromvilágreszen keresztül

Irta barsi Leidenfrost Adolf

A petróleumforrásokon keresztül

23

A gyönyörű Erie tó partján utaztam vissza Torontóból Cleveland-be és onnan petróleum-területen át Pittsburghba, Homesteadba, Philadelphióba. Mikor ezen a csodaterületen átutaztam, feltűntek a sűrűn egymás mellett felállított, óriási szünyöghöz hasonló szivótornyok, melyekben a petróleumot szivattyúzták ki a földből. Néhol már 20 méternél kezdődik az olajtartalmú palaréteg, melyet megfúrnak, aztán dinamitpatront sütnék el a fúrólyuk fenekén, ami kisebb-nagyobb üreget váj ki. Egy ideig várnak, míg az olaj meggyűlemlik és azután kiszivattyúzzák. Ha kimerül a kút, megint mélyebbre fúrnak, megint robbantanak és szivattyúznak, míg olyan mélységbe nem kerülnek, amely már nem éri meg a fúrást. Akkor kezdik a szivattyúzást mellette. Csodálatos a természet szépsége. De ha nem lett volna olyan zseniális ember, mint pl. J. D. Rockefeller, aki a nyersolaj fuvarjait majdnem a semmire redukálta, nem lett volna a petróleum olyan olcsó közszükségleti cikk. Ez a fiatal mérnök kérte a New-York felé irányuló vasúttársaságokat, adjanak neki engedélyt, hogy a feltárt petróleumot olcsón fuvarozhassa a tengerparti tisztítótelepekhez. A vasúttársaságok abban a hiszemben, hogy neki kell az ő vasútiakat felhasználni, állandóan emelték a fuvardíjakat, amely arányban Rockefeller és társainak üzlete nőtt. A szükség zseniális elhatározásra késztelte ezt az embert, aminek köszönhető, hogy társasága ma a világ leghatalmasabb intézménye és ő a világ leggazdagabb embere. A legnagyobb világtársasággal a petróleumtelepektől kezdődőleg egészen a New-York melletti tengerpartig keskeny földcsíkokat vásárolt és vásároltatott, melyek néhol csak pár méter szélesek. Persze nem egyszerű, hanem hol itt, hol ott vett egy sávot, mert különben mindjárt felszökött volna a föld ára. — de mindig ugyanazon meghatározott irányban. Sokáig tartott, míg a több száz kilométernyi távolság egyetlen összefüggő keskeny sávot alkotott. Ebben az időben óriási reklámot fejtett ki a petróleum szükségességét illetően. Hogy csak egyet említsek, külön lámpagyára volt és Chinában nemcsak petróleummal boldogította a menyesz brodalim 500 millió emberét, hanem mindjárt szép lámpákkal is. Csüvékkel látta el az összefüggő területet, melyek pár méterrel a föld felszíne alatt futottak. Mikor pedig ezen csüvéket a hatalmas Alleghany-hegységre is felvezette, ellenséges és irigyei nevettek, hogy ime a bolond a petróleumot a hegyekre viszi fel, ahelyett, hogy a völgyekben maradna. De ez volt legszenyisebb ötlete. Az egyszer szivattyúkkal felnyomott petróleum szépen magától folyt tovább New-Yorkba, mint a gumicsőből a bor a hordóból, ha egy jót húznak belőle.

Wolff úr, a főnököm, egy reggel meglátogatta s beszélgetés közben megkérdezte, hogy szeretném-e látni otthon anyámat, rokonaimat

stb. Mikor már jó „homiesik”-é, otthonom után sóvárgóvá tett s amikor látta, hogy nagyon szeretném az otthoniakat látni: kirkukkol, hogy kapott egy kábelét, mely szerint meghalt az eddigi angol képviselőjük, menjek azonnal Londonba, keressék új képviselőt és vezessen be. — Kivett egy ezer dollárról szóló hitellevelet és így szólt:

— Megbízom benned. Ha becsapsz, egész életedre gazember leszel, ha nem csapsz be, jó dolgod lesz nálam. A legrosszabb esetben ezer dollárral szegényebb leszek.

Másik zsebéből kihúz egy hajójegyet, mely szerint másnap délben Newyorkból indul egy gőzös Hamburgba. Ott volt ugyanis is európai kontinensre feljogosított képviselőnk, L. E. V. és Társa, kiket szintén értesíteni kellett a változásról.

Természetesen megígértém neki, hogy a legjobb tudásom szerint mindent elintézek. Azt válaszolta, hogy ha jól elintézem dolgaimat, hazai is mehetek egy-két hétre, látogassam meg minél több vendéket és értesítsem minden lépésemről a titkos Code-könyv alapján, melyet bizalmasan átadott. A legtöbb tengerentúli cégnek van ilyen könyve, melyben egyetlen szó egy egész mondatot jelent. Pl. ha azt kábelmezem, hogy „ideál Phila Wergen.” Ez a három szó csekélységbe kerül és azt jelenti:

„Küldjétek gyorsan 10 hordó Wolff-féle koncentrált Progress Chromocserzőanyagot Hamburgba.” — Másnap már hajnalban az expresszen ültem, mely Newyorkba röpített.

(Folyt. köv.)

Anyakönyvi kivonat

Születések:

Sós Mihály és Bősztéri Terézia fia Mihály rk. — Kemenczei László és Katona Juliánna leánya Juliánna ref. — Kalán Ferenc és Farago Terézia fia Pál ref. — Barna Sándor és Hlabran Nagy Erzsébet leánya Mária rk. — Szuhanyik Pál és Medgyesi Terézia fia József rk. — Kis István és Nagy Krisztina fia József rk. — Csaplár János és F. Tóth Mária fia József Sándor rk. — Bezsenyi István és Farago Ilona fia József Ferenc rk.

Kihirdetett jegyespárok:

Könyves Lajos ref. kishérő és Tóth Juliánna ref. — Szabó Gábor rk. molnárség és Molnár Mária rk. — Nádasdy Ferenc rk. villany-szerelő és Orosz Juliánna rk. — Kun László rk. műszatlosseg és Szabó Ilona rk. — Cseri Lajos ref. raklári munkás és Nagy Erzsébet rk. — Kis Dömötör rk. bentesség és Szilvási Erzsébet rk. — Olajos Gyula ref. honvédőrmester és Abraham Ilona rk.

Házasságok:

Horváth József rk. fm. és Virág Rozália rk. (Vincez Lajos és Balogh Menyhért). — Tarsai József rk. borhéllyemester és Lőrincz Margit rk. (Kabók István és Gál János). — Kovács István rk. szőlőbirtokos és Tasi Ilona rk. (Egyed János és Góbor Ferenc). — Felföldi Dezső rk. fényképező és Lacz Piroka ref. (Fehér József és Bagi Lajos). — Mőcza István

rk. kovácssegéd és Váci Mária rk. (Ambrus László és Kőcsö Ferenc). — Vankó András rk. felelőztető és Szabó Mária ref. (Laczó József és Prikkel Lajos). — Farago Menyhért rk. kereskedő és Kiss Mária rk. (Halasi György és Farkas Gábor).

Halálozások:

Varga István rk. 3 hónapos, Alsószentkirály. — Gubisi Matild rk. 18 éves, Hunyadi-város 48. — Nagy János rk. 52 éves, Szent László-város 1. — Török József rk. 42 éves, Belsőballószög. — Volentér Imre rk. 25 éves, Hunyadi-város 5. — Makrai János, Alsószék.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 2511—1931. szám. 1823

HIRDETMÉNY

esődnökvívűl kényszerességű ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közliré teszi, hogy Peto Zsigmond díszmű- és dívatáru ceglédi bir. cég kérésére a esődnökvívűl kényszerességű eljárás megindította.

Vagyonteljeselőül dr. Antal István ceglédi lakos ügyvédet rendel ki s a kérelmet a magánügyesség megkísérelése végett az Országos Hitelvidő Egylet központjának küldötte me.

A hitelezők felhívja, hogy követeléseiket a hirdetemények a bíróság hirdetőtáblájára történt kifüggesztésétől legfeljebb 20 napon belül az 1410—1926. M. E. sz. rendelet 52. §-ában meghatározott módon (írásban a követelés összegének és jogcímének megjelölésével, esélyes változódétel, zálogjog, vagy egyéb biztosíték feltüntetésével) s a 70. §-ban meghatározott jogkövetelmények (szavazati jog elvesztésének) terhe alatt az Országos Hitelvidő Egyletnél (V. ker., Alkotmány-utca 8. szám) jelentsek be. A hitelezők arra is felhívja, hogy a netán létrejött magánügyesség lényeges tartalmában a Budapesti Közlönyben megjelent közzétett követő további 15 nap alatt a magánügyesség tekintetében fennálló esélyes jogkövetelményekkel ugyancsak az Országos Hitelvidő Egylet említt szerződés, illetőleg a VHE-nél írásban nyújtsák be. Arra is figyelmezteti a kir. törvényszék a hitelezőket, hogy magánügyesség létre nem jötte esetében a bejelentett követelések után járó törvénykezesi illetéket (100. §) az egységi tárgyalás határpapjái röjják le.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll.

Kecskeket, 1931. évi május hó 27. napján.

Orbán János sk. kir. törvszéki biro.

A kadmány hitelei:

Tollasné sk., iródesegédztirt

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 551/17—1931. szám. 1822

HIRDETMÉNY

A kir. törvényszék Vágo Florian be nem jegyzett vegyeskereskedő újszárú lakos ellen 1931. évi január hó 29-én kezdődő joghatállyal megindított kényszer-ügyben a mai napon jóváhagyta az adós és a hitelezői között létrejött követelési megállapodás E. G. Y. E. S. E. G. T.

Adós kötelezi magát, hogy a hitelezők jelen ügyesség hatálya alá eső követeléseinek, továbbá az eljárás megindításának napjára lejárt kamatok és bíróilag megítélt vagy bírói ügyességben kikötött költségek teljes kiegyenlítését ezeknek 50 (ötven) százalékát jelen kényszerességű befizetésű nyilatkozat végzésének a Budapesti Közlönyben történt közzétételétől számított 30. napon kezdődő és minden következő 30. napon kezdődő napi megismétlődő 8 (nyolc) egyenlő havi részletben megfizeti.

Kecskeket, 1931. évi május hó 19-én.

Orbán János sk. kir. tvsz. bírő

A kadmány hitelei:

Tollasné sk., iródesegédztirt

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra

A „Nemzetközi Motorversenyen“ pünkösdkor a

„CSEPEL KISMOTOR“

60 km. átlagot futott. Tehát

megbízható, gyors és olcsó!

Kapható a FŐLERAKATBAN kedvező fizetési feltételek mellett. FŐLERAKAT:

Szemző István

Kecskemét, Kossuth-tér 3. Telefon 109. (Színházzal szemben) Autó- és motoralkatrészek nagy rak-tára. Goodrich, Pneumatic, minden méretben.

HIREK

1931 június 2. Kedd. Katholikusi: Erasm. vt. — Protestáns: Anna. — Izraelita: 5691 Szivan 17. — Napkel 4 óra 07 percek, nyugszik 7 óra 49 percek. — Hold kel 10 óra 27 percek, nyugszik 4 óra 57 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: Léngyeletlen hőváltás, sok hegyűt zivataros esővel.

A Gyógyszerárak közül június hónapban Fördös Lajos (Kuru-ter). Tóth István (Kath. bérpalota) és Zimay Pál (Nagykőrosi-utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— Felavatták a Turán cserkészcsapat 14 ünnepét. Vasárnap délelőtt fél 9 órakor ünnepélyes formák között avatták fel a piarista diákok „Turán” cserkészcsapatának 14 újoncserkészét. A felavatáson megjelent közönséggel az intézet fúvószenekara szép zenészművel szórakoztatta. A cserkészcsapaton nében Lukács József kérte a felavatást. Majd Mihálkó Béla cserkészkerületi ú. v. elnök intézett beszédet az újoncközhöz s a fogadalmat feltevé után felavatta őket.

— Polgári fiúiskolánk sikere Szegeden. A kecskeméti közs. polg. fiúiskola tanár úr Szakáts Ödön testnevelő tanár vezetésével a dél-kerületi középiskolák alsó osztályainak f. évi május 31-i triatlonján két első díjat hoztak el Szegedről. Ez az eredmény azért is meglepő, mert a jelenleg három osztállyal működő kecskeméti közs. polg. fiúisk. növendékei a benevezéssel szép multra visszatérőintézetnek mintegy 300 tanulója elől hozták el a pálmát. Az első osztályosok versenyen első lett a kecskeméti közs. polg. fiúisk. (Bügyi M.: magasugrás, Németh Károly: távolugrás, Szeverényi J.: 60 m. síkfutás.) A második osztályosok közötti versenyen első a kecskeméti közs. polg. fiúisk. (Tassy J.: magasugrás és 60 m. síkfutás. Rekettyei F.: távolugrás és 60 m. síkfutás.) A legteljesebb elismerés illeti Szakáts Ödön tanárt aki buzgó fáradozásával és közismert szak tudásával méltán érte el növendékeivel a fenti szép sikert.

— Az Első Kecskeméti Hirlapkiadó-és Nyomda-Rt. szombat délután tartotta évi rendszeres közgyűlést Muraközy Gyula atlétnök elnöklétével. A jelentések, alapszabály módosítás elfogadása után új igazgatósági tagokká Meréty Sándor dr. és Szabó József dr. felügyelőbizottsági tagokká Hajdú József és Major Sándor részvényeseket választották meg.

— Felhívás a róm. kath. vallású vitkézekhez. Értesítem a róm. kath. vallású vitkézeket, hogy folyó 10. 4-én. Urnappján a nagytemplomban 8 órakor ünnepi istentisztelet utána pedig körmenet lesz, mely ünnepségeken a róm. kath. vallású vitkézek testületileg, zászló alatt fognak megjelenni. Gyülekezés június 4-én reggel 7 óra 30 perckor a városútsza kapujában. Öltözék katonai egyének részére: tábori dísz-, polgári egyének részére: víziei formával, az ezzel nem rendelkezőknek pedig ünnepruhával, minden esetben összes kitüntetésekkel és a víziei jelvényvel. Felkérem róm. kath. vallású vitkézeimet, hogy az ünnepségeken okvetlenül jelenjenek meg. Székkapitány.

— A felsőkerületi függetlenségi és 48-as párt vezérlobozottságának Urnappra tervezett gyűlése, mivel feleslegessé vált annak megtartása, az elnökség intézkedésére elmarad. Elnökség.

— A parasztpárt városi választási irodája holnap, kedden nyílik meg a színházzal szemben a kath. bérpalotában, a Szegényrendező Hivatal volt helyiségében. A párt a zászlóbontó gyűlést esütőriótkön délelőtt fél 11 órára tervezi.

— A Corporatio Jazygia (Foederatio Americana XX) június 7-én, vasárnap d. e. 11 órakor a róm. kath. egyházközség Kossuth-ter 3. sz. alatti dísztermében tartja protector-prior-és leventevető ünnepségét.

* Gyászír. Ha kedves ismerősünk halálhírért halljuk, szívünk elsorul s részvétellel telik meg az elhunyt hozzátartozói iránt. Az ő lelki állapotuk ilyenkor a legborzasztóbb, mert az elválás fájdalomát hatványozottan növeli az anyagi gond, mely szeretteik kegyeletes eltemetésével előáll. Ezeket a súlyos gondokat veszi le a gyászolókat válláról a Kegyelet Tem. Vállalat az Iparos Otthon-palotában, mert meglepő olcsó árak mellett kényelmes fizetési módzatokkal segíti a gyással sújtott családokat. 31

Teljes botrányba fulladt Kecskeméten az autóbusszközlekedés ügye

Tízfilléres árak helyett 24 fillérért szállítják a közönséget egy silány, engedély nélküli autóbusszal

Amíg Kecskemét lakossága elő türelmetlenséggel várja az autóbusszközlekedés megoldását, amíg a Széktó a legsiralmasabb bukásnak, az esődnék néz elébe a megfelelő szállítóeszközök hiányában, a hivatalos város részéről nemcsak kínos kapkodást tapasztalunk a már rég elkésett megoldás érdekében, hanem mára olyan intézkedések lettek tanúi, mely

teljes botrányba fullasztotta a kecskeméti autóbusszközlekedés ügyét.

A város főjegyzői hivatala szombaton dében hivatalosan értesítette a helybeli sajtót, hogy a megállapodás létrejött a város és Bíró István budapesti mérnök között az autóbusszközlekedésre nézve oly formában, hogy a mérnök ma, hétfőn délután két autóbust indít el Kecskemétre. A két autóbussz egyelőre a széktói forgalmat bírálja le s rövidesen követi őket egy harmadik, amelyet a szentkirályi forgalomba állítanak be.

Kecskeméten megelégedést és örömet váltott ki a legszélesebb körben a széktói autóbusszközlekedés megoldásáról megjelent usághíradás, annál is inkább, mert a város pályázata alkalmával, amelynek során egyedül Bíró István nyújtott be ajánlatot, olyan olcsó árrakkal szabtta meg a viteldíjakat, hogy azok ellen semmi kifogás sem merülhetett volna fel, még a legszélesebb néposztály soraiban sem.

Most úgy volt, hogy a hétfőn Kecskemétre érkező két autóbussz

a városbázattól 20 fillérért szállítja a Széktóba a fűliröző közönséget, a szakaszjegy 12 fillér lesz, a gyermekjegy pedig 10 fillér.

Közben azonban más történt. Tegnap reggel megjelent a városban egy kétes külsejű, nagy ládához hasonló vörös autóbussz és a Bíró mérnököt költött megállapodás ellenére fuvarozni kezdte a közönséget a Széktóba. Ez nem lett volna baj, — az ellenben, hogy a publikumra rászabadult ismeretlen új vállalkozó

a vonaljegyért, szakaszjegyért és gyermekjegyért egyformán 24 fillért szedett.

már olyan kihasználása a kiszolgáltatót közönségek, hogy azt a legelőször szükség idején sem szabad megengedni.

A város megengedte, sőt nem állt meg ennél a ténykedéssel. Bíró István mérnök ma telefonüzenetet kapott hivatalosan a várostól, hogy

a megállapodás ellenére ne indítsa el a kocsikat, mert a kecskeméti közlekedést a vasárnapi autóbusszal bevont vállalkozó fogja lebonyolítani.

A telefonüzenetet a mérnök meg sem kapta, mert nem tartózkodott otthon.

A jelen pillanatban tehát a legsötétebb kaosz terjed a kecskeméti autóbusszközlekedés „elintézésé” terén. Ha még azt is hozzávesszük, hogy a tegnap Kecskemétre érkezett autóbussz a kötelese vizsgán sem esett keresztül, továbbá, hogy mint külföldi gyártmányú kocsi (Ford) a kereskedelmiügyi miniszter rendeletereiben közszállításra fel sem használható, teljes fényességben előttünk áll a „megoldás”, amellyel a város a közönségnek ezt a keserves türelmetlenséggel forszírozott jogos kívánságát teljesítette.

A női felsőkereskedelmi iskola első érettségizett növendékeinek találkozója

A városi női felsőkereskedelmi iskola első érettségizett növendékei tízezes találkozóra jöttek össze vasárnap délelőtt az intézletben. A találkozóon megjelent Barcza József igazgatóval élen a tanítástul, valamint a volt növendékek majdnem teljes számban. A növendékek nevében Kovács Krisztina mondott kedves, meleg hangú üdvözlőbeszédet. Barcza József igazgató intézett ezután beszédet a megjelentekhez, megemlékezvén arról a sok nebulószégről, mely ennek az évfolyamnak útjában állott. Legelőször is gyűjtőivel a kezükben az intézet megnyitását kellett kivívni. Amikor az iskola megnyitott, nem volt állandó otthona, évről-évre vándorolt. A mai diáknak már minden kényelmegvan a zavartalan tanulásra.

A megjelentek az összejövetelen elhatározták, hogy 10 év múlva ismét találkozni fognak.

A délelőti folyamán testületileg kivonultak a budai-úti r. k. temetőbe és volt tanárknak, Mezezer Sándor dr.-nak sírjára virágot helyeztek kezevelniük jeléül.

Este a Bercsivásban tarsas vacsorát rendeztek, melyen a legkellemesebb hangulatban maradtak együtt zórórág. A vacsorán megjelent Barcza József igazgató, Adorján Károly, Ambruster Sándor feleségével, Kovács Károly feleségével, Dékány Ilona és Jobbágy Olga tanárok, továbbá Adorjáné Egri Piri, Benedek Ilus Nagyköros, Bóka Vilma, Fehér Anna, Fuchsné Kovács Böske, Fuchs Bruno, Grafné Gyengő Margit Bpest, Korbné Széll Ilus, Korb Géza, Kovács Krisztina, Kendezné Sebestyén Margit Bpest, Muraközy Sári, Major Margit, G. Nagy Eta, Tóth Ferenc, Szántó Szidi, Singer Erzsé Bpest, Sárkányne Forberger Irén, Sárkány Tibor, Simon Ilona, Szemzőné Perli Klári, Szemző István, Sággy Margit, dr. Héjjasné Bódogh Nelly, Héjjas Elek dr., Szentkirályiné Korb Mária, Szentkirályi József, Török Ilus, Szuléné Bánó Julcsi, Tóthné Kék Jolán, Tóth Lajos, Végéne Laczy Irén, Vujovics Irén, Vujovics Ferenc dr.

Szombaton folyt le a piarista évszázó ünnepélye

Szombaton délután rendezte meg a piarista gimnázium az évszázó ünnepélyét az intézet udvarán, amikor egyszerűsind elbűszűk az iskolától az ez évben vezetett növendékek. A nagy számban megjelent közönség soraiban ott volt Kovács Sándor apátbenedékos, Dömötör Lajos dr. h. polgármester, Nyúl Tóth Pál dr. tanácsnok, Szabó Jenő th. tanácsnok és mások.

A nyolcadik osztály távozó növendékei nevében Bardócz Jenő VIII. o. tanuló, önképzőkori elnök búcsúzott a tanároktól, az iskolától, az iskolatársaktól és tartott beszámót az önképzőkör működéséről. Farkas Lajos VII. o. t. k. pn. mely átérzéssel szavaltja Mécs László: Kamazok c. versét, ugyeszen szavalt Farkas Ferenc II. o. t. is. A fúvószenekar nagy tetszés mellett adta elő Adamecz: Nyálfányát és Pazelér: Herkulesfürdő emlékéit. Jakab János dr. vezetésével. A pályázatok eredményeinek kihirdetése után sok derűt fakasztott és sűrű taposkolt aratók Peszer Lajos, Gulyás János és Harkay Pál VII. o. tanulóik ügyes előadásában Zagon István egyik tréfas jelenete. A műsort az énekár Abt: Búcsúdallal zárta be.

A kitűzött 14 pályázatra 28 pályamunka érkezett be. A pályázatok eredményét lapunk legközelebbi számában közöljük.

MOZI

Hetfőn és kedden 1/2 7 és 1/2 9 órakor

VÁRKONYI MARGIT
főszereplésével:

ÖRÖK SZERELM

Dráma 10 felvonásban.

A Zsidónó nagy ártája

Szenzációs operánszlet Martinellivel

— Elrontott gyomor, bélzavarok, émelegység, kellemetlen szájj, homlokfájás, láz, székszorulás, hányás vagy hasmenés eseténél már egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz gyorsan, biztosan és kellemesen hat. A gyakorlati orvostudomány igazolja, hogy a Ferenc József víz használatára a sok évés és ívénés káros következményeinek igazi jótékonynek bizonyul. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogeriákban s fűszerüzletekben kapható.

— A KSC szerdán este 7 órakor játékosértekezletet, 8 órakor futballszakosztály alakuló gyűlést tart. Az érdekelteket ezúton hívja meg az elnökség.

— Hőmérőskélet. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérőskélet maximuma árnyékban +33.6 C°, minimuma +15.8 C°, reggel 7 órakor borult, esik, enyhé idő, talaj +14.3 C°. Csapadék nyomokban, még nem mérhető. Légő +17 C°.

* Csak Csepel motoron járunk. Kapható Szemző Ióterakában. 323

— Vivőverseny. A gróf Tisza István ref. realgimnázium ifjúsági sportkörök ma, hétfőn délután 6 órakor tartja házi kardvívó versenyt, melyre a közönséget ezúton hívja meg az igazgatóság.

* Ha nyári ruhára, selyem- vagy georgette-kabáttra van szüksége, föltétlenül nézze meg először Kemény József és Társa rakárját, mert készen vagy modellek után a legszebb dolgokat kaphatja vagy azt megrendelheti. Mosóruhák 4.50 pengőfőlt, mosóselymek 7.50 pengőfőlt. Szép, divatos, okos. 1818

* Tudja Ön, hogy mi a manna? 1794
— A fűszerkereskedők kirándulása. A Fűszerkereskedők Egyesülete f. hó 7-én, vasárnap társas kirándulást rendez a Tiszához. A vasúti kocsik és a szükséges hal mennyiségének biztosítása végett felkerjük kartársainkat, hogy akik a kiránduláson részt öhajtának venni, csütörtökön d. e. 10 óráig jelenjenek be részvételeiket az igazgatónál vagy a titkárnál. Einökség.

Vertus kel, fajtínnye és minden más fajta kertí magvak kizárólag Gyenes S. és Fiai utódára cégnél kaphatók (tejpic). 1127

— Hírek a rendőrségről. Négy cigány tegnap este a sétátérten meglátadott egy Kisfápusztai lakost és négypengő készpénzt elrabolta. A rendőrség a vakmerő cigányrablót az egész városban keresi. — Ismét beszölgáltatták a rendőrségre egy hamis pengő — Eletvesztélyes fenyegetés című eljárást indítottak Sallai Antal Kinizsi-utcai lakos ellen, aki megölésel fenyegette Toldi Imre kömvességet, mert nem akart neki pénzt adni. — Stürzinger Antal 28 éves, rendőri felügyelt alatt álló román állampolgár az utóbbi időben kisebb-nagyobb szélhámosságokat követett el. Több helyen detektívnek adta ki magát és számszaktól pénzt esalt ki azon a címen, hogy letartóztatott hozzátartozóikat kiszabadítja. Az egyik kirosult feljelentésére a család letartóztatották.

* Tégla, örös és gyenge vasas állandóan kapható Rosenbaumnál. 416

* A szülők figyelmébe. Leányok és fiúk üdükötelepe Zaurana az Adria-tengerpart klimatikus gyógyhelyén. — Különösen ajánlatos: gyengeszervezetű vérszegény és orvosi tanácsra üdülést igénylő gyermekeknek. Szeretetteljes bánásmód szakszerű, gondos felügyelet, orvosi ellenőrzés és elsőrendű ellátás a higiénikusan berendezett villa „Carmen” penzióban. Jelentkezhetnek — korlátolt számban — leányok és fiúk 6 évtől. Előjegyzés jun. 20-ig. Indulás július hó 1—5 között. A kedvező feltételekről részletes prospektussal szölgál az akció vezetője: Reichmann (Rác) M. közs. tanító Kistaludny-u. 15.

Kecskemét th. város polgármesterétől

3607—1931. sz. 374

Hirdetmény

A városi közönség tulajdonát képező, a Collner-közi vasúti átjáró felé vezető út mellett levő felülpítménnyel ellátott terület, amelyet eddig a Benedek-égek birtolt, azonnali hatállyal behatárol. Feltételek az építészeti osztállyal tudható meg.

Kecskemét, 1931. május 30.

Polgármester megbízásából:
dr. Nyul sk. tanácsnok.

— Nyugtázás. A kecskeméti vitézek jótékonycélú színházi műsorosa este alkalmából az alábbi adományok, illetve felülfizetések történtek: Anna—Tiszaközi Körzeti Mezőgazdasági Hitelközvetítőek könyvelősege 10 pengő, Kecskeméti Kereskedelmi Iparhitelintézet és Népbank 10 pengő, Kecskeméti Leszámlító és Pénzváltóbank Rt. 10 pengő, Kecskeméti Magyar Bank Rt. 5 pengő, Kubinyi Margitka tanítónő Kecskemét 4 pengő és Meréty Sándor dr. 2 pengő, mely adományokat, illetve felülfizetéseket a rendezőse és a Vitézi Szék-kapitányság hálás köszönettel ezúton nyugtázt.

— Beszúlepengőmegváltások. A Revisió Liga hálás köszönettel nyugtázza az alábbi beszúlepengőmegváltásokat: Kecskeméti Polgári Daloskör 10, Americana ifjúsága 20, Görög keleti egyház 20, Református tanító-népező tanári kara 12, I. osztálya 17, II. osztálya 36, III. osztálya 15.50, IV. osztálya 7, V. osztálya 5, Kereskedő Ifjak 12, Allami polgári léányiskola osztálya 97, Közegei népiszkolák 22, Keresolyapálya 3 pengős adományát.

— Adomány. Mák Florián 50 pengőt adományozott a máriavárosi templom javára, melyért ezúton most köszönetet a templomepítő bizottság.

* Csepel kerékpárok, motorok, varrógépek Szemzőnél. 323

Vadkímélési hirdetmény

A Kecskeméti Vadásztársaság választmánya értesíti tagjait, hogy az 1931—1932. vadászati évben vadkíméleti területet képez:

1. belső határban a tiszai gyűtő műt, nagykőrös—félegyházi út, szentlőrinci határ, Csongrádi út, az ebből kiinduló Kereszt-út és a szegedi műt közé eső rész.

2. Bugacmonostoron pedig a Bugac, Monostorfalva közötti vasútvonal, Monostorfalván keresztül vezetők út, kerekelti erdő felső fele, ezen erdő, jakabszállási határ közötti rész, továbbá a monostori régi magánbirtokok.

Ezen 1. és 2. alatti területeken a fent meghatározott idő alatt kártevének, továbbá vízi és átvonuló vad kivételével semmiféle egyéb vadra vadászni nem szabad. A tilalom áthágása vadászati kihágást képez.

Csereznyeárverés!

Az Első Kecskeméti Szőlő- és Gyümölcstermelő Szövetkezet,



a helybeli állomás melletti telepen termelt csereznyét és meggyét eladja június hó 4-én, Úrnapján, délelőtt 11 órakor a Népbank helyiségében tartandó árverésen a már ismert és szokásos feltételek mellett. 1767

Bánatpénz 200— pengő.

Az igazgatóság

VARRÓGÉP



JAVÍTÁS
SZAKSZERŰEN
ÉS GYORSAN.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.
Kecskemét, Nkörösí u 7 Tel. 449

Arverési hirdetmény

Kecskemét th. város zálogházában az 1930. év október hó 1-től 1930. év december hó 31-ig elzölogosított 10.195. számtól 13.682. számig terjedő arany-, ezüst-, és ékszer tárgyak, valamint a 14.883. számtól 20.305. számig terjedő rész-, ruhá-, tollneműek és egyéb ingó tárgyak, ha azokat 1931. június hó 5-ig nem rendezik, f. évi június hó 9-én és folytatásán nyilvános árverésre kerülnek. A fenti határidőn túli meghosszabításokért az intézet semmiféle felelősséget nem vállal. Az árverés alá kerülő ékszer tárgyak árverése június 9-én reggel 8 órakor kezdődik, a vegyes ingó pedig délután 3 órakor kezdődik és tart folytatással a városi zálogház helyiségében.

Kecskemét, 1931. május hó 21. napján.

A városi zálogház.

* A manna esoda gyümölcsös, mely minden jobb esemege- és fűszerüzletben kapható. 1794

Jobb családból származó, a háztartás minden ágában jártas leányt, ki főzni tud, háromtágu családból azonnal felveszek. Cím a kiadói hivatalban. 1825

Kiadó Úrréten, a várostól 6 kilométerre, mindent megtermő, tehenészetre alkalmas föld folyó évi szeptember hó 29-től. Értekezni lehet Bem-utca 1. szám alatt. 1824

Megbízható fiatal asszony takarítást vállalna irodában vagy orvos rendelésben. — Címét a kiadói hivatalba ker. 1820

Egy nagy ebédlőszőnyeg igen jutányos áron eladó Fecke-utca 12. szám alatt. 1826

Önkéntes árverés. A Kistaludny-utca 12/a. sz. néhai dr. Zombory László ház, melyben teljes komfortos 7 szobás lakás, gazdasági udvar és helyiségek is vannak f. hó 7-én d. e. 10 órakor dr. Szabó Pál ügyvéd, B. Szechenyi-ú. 9. sz. alatti irodájában önkéntes árverésen eladatik. Feltételek ugyanott meg tudhatók.

Kiadó lakás. Budai-utca 25. sz. alatt egy udvari szoba, konyha és kamra kiadó. Azonnal elfoglalható. 373

Teljesen perfect gép- és gyorsíró, több évi ügyvédi irodai gyakorlattal, állást keres. Telefon 151. 369

Kisebb szözlöt keresek megvételre a nagyallo-más közelében. Cím a kiadói hivatalban. 1803

Műfogak 2 pengő heti részletre Arany János-utca 6. sz. I. emelet. Fogorvos. 1657

Egy kirakati napellenző ernyő eladó Hajós Ilona divatárúüzletben, Kéttemplom-köz 1814

Kiadó haszonbérbe 42 kat. hold szántóföld. Értekezni lehet vasárnap, kedden, pénteken Kápolna-utca 8. sz. alatt. 1800

Kerti székek, utazó, gyümölcsös, salátás, piaci kosarak legelősebb árban kaphatók Bánóczy Jánosnál, Szechenyi-tér 7. sz. Iparos Otthonban. 1805

Fehér-utca 4. számú ház, mely nagy udvarával gazdálkodónak is alkalmas, valamint a Miklovits-falu mellett fél hold jöminőségű föld szabadkézből eladó. Értekezni lehet Fehér-utca, szám alatt reggel 8 óráig, délután 1-től 3 óráig. 372

Eladó ház. A Beresényi-utca 6. szám alatti ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet ugyanott. 778

Kiadó két egymásba nyíló utcai szoba üvegeztet folyosóval és mellékiségekkel augusztus 1-re. IV., Bánffy-utca 8. 367

Egy jó családból való fiút tanulónak felveszek. Virágh János, Gazdasági Gözmalom mellett. 1788

Kiadó Felsőnyirben 104 hold jó szántó és kaszáló föld Szent Mihály napjától. Értekezni lehet III., Szechenyi-fasor 12. sz. a. 1777

Külföldre üzletberendezés, több Singer-varrógép jutányos áron eladó IV., Bánffy-utca 11. szám alatt. 292

A ref. egyház tulajdonát képező Tatai-téri bérlház sarok üzletisége kiadó. Érdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 3122

Kiadó üzletiségek. A ref. egyháznak a Kéttemplom-közön 2 üzletisége kiadó. Érdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 2962

ELADÓ INGATLANOK. Szabadkézből PAHIBAN a községtől 100 lépésre 56 kat. hold, ÁGASEGYHÁZ 51 mg kat. hold állomás mellett kitűnő épületekkel, SZERTÓ-dűlőben kb. 1 magyar hold épület nélkül, VAPOSFÖLDÖN 57 kat. hold kitűnő épületekkel, HUSZARLAKTANYA MELLETT 3 kat. hold bérlőteljű zöldség. Vételár részben, mint banktelér átváltható. Értekezni lehet: dr. Gyenes Mihály ügyvédnél Rákóczi-út 20. 1728

Külfönbjárattó bitorozott utcai szoba kiadó. Azonnal elfoglalható. IV., Bethlen-körút 20-22. szám. 1810

Felétés szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó:
az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-
Részvénytársaság